

Отзыв

научного руководителя о диссертации Ипполитова Владимира Александровича на тему «Социально-политические аспекты деятельности сельского комсомола Центрального Черноземья в 1930-1935 годах», представленной на соискание ученой степени кандидата исторических наук по специальности 07.00.02 – Отечественная история

Ипполитов Владимир Александрович обучался в аспирантуре кафедры «История и философия» Тамбовского государственного технического университета с сентября 2012 г. по настоящее время.

Сдав кандидатские экзамены и пройдя педагогическую практику на «отлично», аспирант проявлял стремления к овладению новыми историческими и педагогическими знаниями, своевременно выполнял плановые задания. Показал умения прислушиваться к советам коллег и научных оппонентов, использовать научные наработки в общественно-полезной деятельности.

В.А. Ипполитов является активным членом исследовательской группы, созданной для выполнения проекта РГНФ «Комсомол как социокультурный феномен XX века». Его статьи опубликованы в ведущих отечественных изданиях (средневзвешенный импакт-фактор журналов, в которых были опубликованы статьи, – 1,862. 10 статей В.А. Ипполитова опубликованы в изданиях, включённых в реферативную базу данных ERIH PLUS – крупнейшую систему Европейского индекса цитирования гуманитарных наук. Заслуживают уважения показатели начинающего учёного в РИНЦ: число цитирований – 25, индекс Хирша – 3.


Диссертационная работа Ипполитова В.А. является завершённой самостоятельной научно-квалификационной работой, где поставлена и успешно решена исследовательская проблема, имеющая существенное значение для углубления знаний по социально-политической истории России. Диссертант продемонстрировал довольно чёткое понимание сущности и содержания

исследуемых явлений, продемонстрировал новаторский подход к изучению роли молодежи в коллективизации сельского хозяйства в СССР.

Основу диссертации составили источники документального происхождения, как архивные, так и опубликованные. Достоверность положений диссертационного исследования опирается на умелое использование диссертантом приёмов источниковедческого анализа и источниковедческой критики. Структура рецензируемого диссертационного исследования достаточно логически выверена, соответствует поставленным во введении цели и задачам. В целом исследование соответствует требованиям, предъявляемым к квалификационным работам на соискание ученой степени кандидата исторических наук. Рекомендую диссертацию к защите.

Считаю, что как автор подготовленных на достаточно высоком уровне квалификационной работы и ряда научных публикаций Ипполитов Владимир Александрович при соответствующем уровне публичной защиты диссертации заслуживает присуждения ученой степени кандидата исторических наук по специальности 07.00.02 – Отечественная история.

Доктор исторических наук,
профессор, заведующий кафедрой
«История и философия» ФГБОУ ВО «Тамбовский
государственный технический университет»

 А.А. Слезин

Подпись профессора А.А. Слезина заверяю
Ученый Секретарь Ученого Совета ФГБОУ ВО «ТГТУ»



 В.Г. Серегина

16.06.2016